



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО – МОНТАНА

Изх. № К-217/13.12.2024 г.

ДО

Г-ЖА

ел. адрес:

тел:

Относно: *Отговор по изпратените сигнали за разглеждане по компетентност до началника на РУО – Монтана с изложени твърдения за неетично поведение от страна на [] към учениците от VI клас от същото училище.*

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО

На основание чл. 123 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) във връзка с подадени от Вас сигнали (код на сигнала: SN:114825ZT-NC), Ви уведомявам следното:

С моя заповед разпоредих извършването на проверка по твърденията в сигналите. За установяване на обстоятелствата проверяващата комисия е извършила проверка на училищната документация, относима към предмета на проверката; извършено е и наблюдение на учебен час по [] VI клас; проведени са разговори с директора на училището, с класния ръководител на VI клас и [] към когато са насочени сигналите.

При извършената проверка е установено следното:

Посоченото от Вас твърдение, [] „не иска да обяснява материала на децата“, при извършеното наблюдение на учебен час [] в VI клас не са констатирани нарушения във връзка с използваните методи и форми на обучение, взаимодействието с учениците и целесъобразността на поставените задачи.

Относно твърденията Ви, че учителят „обижда децата“, директорът на училището заявява, че до момента няма постъпили писмени сигнали от родители. Има устни сигнали, че учителят не се справя с дисциплината на учениците в учебните часове [] както и от класния ръководител на VI клас, че е получавал оплаквания от ученици за отправени обиди и нецензурни думи от страна на учителя към тях. [] също потвърждава,

че среща трудности при справяне с дисциплината на учениците в своите часове, но отрича за „лошо и грубо“ поведение от негова страна към учениците.

Комисията установи, че директорът на училището не е взел навременни и адекватни мерки за подобряване на дисциплината и атмосферата в класа и за недопускане влошаване на отношенията между учител и ученици.

Предвид констатираното при проверката, на директора на училището са дадени задължителни предписания, а именно:

- да организира въвеждаща квалификация на новоназначения учител по математика;
- да организира и контролира спазване на процедурата по отстраняване на ученик от учебен час;
- да осъществява ежеседмичен контрол на провежданите от учителя учебни часове по математика;
- да осъществява ежемесечен контрол на провежданите от учителя часове за консултации по математика;
- да сезира своевременно на Етичната комисия и Координационния съвет към училището за справяне с тормоза и насилието в училище по този и по други подобни случаи.

С уважение,

13.12.2024 г.

X

ТРАЙКА ТРАЙКОВА
НАЧАЛНИК НА РУО - МОНТАНА
Подписано от: Trayka Todorova Traykova

